
 
 

Hírlevél 17. 

 

Az Rallye2 mezőnyének verseny végi nyilatkozatai 

 

Órai Balázs, Vrezgó Balázs (Honda Civic Type-R): „Nagyon jól éreztük magunkat, a 
harmadik körben akadt némi problémánk a gumikkal. Rossz gumik voltak fent, nem 
sikerült kicserélnünk, mert öt abroncsból próbáltuk megoldani a versenyt. Az utolsó 
körben nyertük mindkét szakaszt, egész nagy fölénnyel, és az autó is tökéletesen 
működött.” 

Berényi László, Pap Tamás (Honda Civic Type-R): „Sokat kellett ma szenvednünk, így 
továbbra is mumus ez a verseny. Örülünk ennek a második helynek, de szerettünk 
volna egy kicsit többet versenyezni, remélem legközelebb sikerül. Az autó az utolsó 
körre jobb lett, miután kicseréltünk néhány alkatrészt.” 

Harsányi Zsolt, Dombai Szabolcs (Honda Civic Type-R): „Jó volt a verseny, nagyon 
tetszettek a pályák is, bár az eső kicsit megkeverte a lapokat. Az autó most lett 
összerakva, de szerencsére jól működött.” 

Molnár Zoltán, Nagy Péter (Lada 21074): „Sikerült kicsit helyrepofoznunk az autót, 
most itt állunk a célban az abszolút harmadik helyen, az A6-os kategóriát 
megnyertük, sajnos pontot nem kapunk, mert csak napi licence-t tudtunk váltani. Ez 
volt az első R2-es versenyünk, ami jól sikerült!” 

Tajmel Tibor, Bakai Renáta (BMW E36 M3): „Élménydús versenyen vagyunk túl, 
sokat csúszkáltunk miután leesett az eső és kiszámíthatatlanná vált minden egyes 
kanyar. Jól szórakoztunk, Reni profin végezte a dolgát, egyetlen műszaki hiba zavart, 
hogy a fékezésnél nagyon rázott az autó, de szerencsére kibírta.” 

Horváth Balázs, Szabó István (BMW E36 M3): „Nagyon jó volt, minden egyes 
gyorsasági kilométert élveztünk, bár az autó nem volt tökéletes. Nem sikerült 
megoldanunk a hajtásproblémánkat és egy két perces büntetéssel kezdtük a 
felzárkózást. A pályán, az eredmények alapján mi győztünk!” 

Horváth Rudolf, Simon Nikolett (BMW E36 M3): „Nagyon tetszett, annak ellenére, 
hogy először mentem vizes pályán, de legalább átestem a tűzkeresztségen. Az autó 
és az eredmények is jók, az abszolút második helyen értünk célba.” 

 

 

 

 

 

  

 


